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Η 6η ενότητα έγινε με μία διαδικτυακή συνάντηση την Δευτέρα 8/1/2024 στην οποία συμμετείχαν οι εκπαιδευτικοί του σεμιναρίου. Στην ενότητα αυτή
σας κοινοποιούμε την παρουσίαση και εκπαιδευτικά εργαλεία που θα μπορούσατε να αξιοποιήσετε εφόσον κάποια στιγμή θα θέλατε να εφαρμόσετε
ένα πρόγραμμα Αγωγής Υγείας στο σχολείο.

Για την  υλοποιήση προγραμμάτων  οι εκπαιδευτικοί πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας  εκπαίδευσης μπορούν να αξιοποιήσουν εκπαιδευτικά
εργαλεία που μπορούν να βρουν από εδώ 

Ειδικά για τα εργαστήρια δεξιοτήτων στο παρακάτω λινκ θα βρείτε πλούσιο εκπαιδευτικό υλικό επίσης για την σεξουαλική διαπαιδαγώγηση από το ΙΕΠ
του υπουργείου παιδείας
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https://iep.edu.gr/el/psifiako-apothetirio/skill-labs/1658-3-seksoualiki-diapaidagogisi

Επίσης σας κοινοποιούμε το πρόγραμμα REFLECT -Κοινωνική και συναισθηματική Αγωγή στα Σχολεία που έχουμε φτιάξει μαζι με άλλους φορείς
και Πανεπιστήμια της Ευρώπης και είναι εγκεκριμμένο εκπαιδευτικό υλικό από το ΙΕΠ του Υπουργείου
Παιδείας. https://elearning.iep.edu.gr/study/mod/folder/view.php?id=91202

Στο παρακάτω λινκ θα βρείτε επίσης σεμινάριο διαδικτυακό για την επιμόρφωση εκπαιδευτικών στην εφαρμογή του ανωτέρω εκπαιδευτικού
προγράμματος στις τάξεις με όλη την μεθοδολογία καθώς και τα εργαστήρια που μπορείτε να υλοποιήσετε με μαθητές σας. https://en-
sel.eu/course/view.php?id=4
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Στα συνημμένα είναι η φετεινή εγκύκλιος του ΥΠΑΙΘΑ για το πλαίσιο υλοποίησης προγραμμάτων στα σχολεία.

Σ αυτή την ενότητα ΔΕΝ θα έχει quiz-ερωτηματολόγιο.

Προσδοκία μας είναι εφόσον και εσείς το επιθυμείτε να δημιουργήσουμε ένα δίκτυο επιμορφωμένων εκπαιδευτικών αλλά και επαγγελματιών υγείας ,
προκειμένου να υλοποιούνται προγράμματα πρόληψης στο σχολικό περιβάλλον και την ευρύτερη κοινότητα.

Με απλά λόγια, να δημιουργήσουμε ένα Δίκτυο Πρόληψης προς όφελος των μαθητών, των εκπαιδευτικών αλλά και των γονιών. Ήδη είχαμε
δημιουργήσει κάτω από άλλες συνθήκες αντίστοιχα Δίκτυα Πρόληψης στις Κυκλάδες και τα Δωδεκάνησα φορείς που μέσα από το πέρασμα του χρόνου
ατόνησαν, ίσως είναι η ώρα να ξαναβρούμε το χαμένο νήμα!
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Αποτελεί για εμάς σημαντική επιθυμία να δούμε αυτή την γνώση που ήδη λάβατε και που θα λάβετε από το σεμινάριο να μετουσιώνεται σε πράξη και
ουσιαστικά να ανανεώνει τη συνεργασία μας μέσα από τη μετάβαση από την θεωρία στην πράξη.

Βρισκόμαστε πάντα στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε απορία ή διευκόλυνση χρειάζεστε!

Σας ευχόμαστε και πάλι να έχετε μια καλή, φωτεινή και δημιουργική χρονιά με υγεία!!

Η ομάδα της Altera Vita
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